

# 开展学业预警工作

为帮助有“学业困难”的学生顺利完成学业，加强学校学风建设。2018年3月14日至15日期间，船舶电气工程学院组织2016-1中队各班学习委员，同被纳入学业预警名单的同学分别开展谈话，了解学业情况及挂科原因，共同商讨如何切实提高成绩。船舶电气工程学院团委书记徐野男及指导员徐智斌指导本次活动。

活动开始前，船舶电气工程学院团委书记徐野男及指导员徐智斌，就学业问题，结合自身经历及切身体会，多次与同学们分享交流。他们指出，要勇于直面现实，正确对待自己学业及生活中遇到的问题，重视自身精神风貌，规划个人发展方向，同时，不能空怀理想，要做出切实行动，每周确立一个小目标并认真完成，逐步培养自身责任感及自信心，无愧于青春。活动展开期间，船舶电子电气工程专业各班学习委员在徐书记的指导下，分别与各班被纳入学业预警名单的同学展开单独谈话，了解学业成绩情况，及在学习过程中遇到的种种问题，讨论解决方案，制定短期目标。随后，将各谈话情况记录及学业预警通知书按要求统一整理并上交，方便学院方面深入了解同学们的学习情况。活动结束后，各班学习委员交流在工作中遇到的问题，并向辅导员做出汇报。为下一步具体帮扶计划做出准备。

本次活动，使很多安于现状的同学开始思考自己的未来，帮助一些自制力较差的同学切实行动起来，使学业有困难的同学感受到了周围人的帮助，为后期学习奠定坚实基础。

船舶电气工程学院

2018年3月21日